
 

Средства за омладинске пројекте путем Омладинске банке

23.04.2019 - 16:30

Представници Фондације " Мозаик" су данас у Приједору
потписали уговоре и уручили симболичне чекове за пројекте осам
неформалних група и два микробизниса укупне вриједности 21.500
КМ финансираних кроз Програм " Омладинска банка".

  

Координатор овог програма Радован Ђаковић је изразио задовољство што је овај пројекат заживио
у пракси и у Приједору.
 " Циљ Омладинске банке је имплементација мањих пројеката којима смо младима доказали да са
мање средстава можемо остварити лијепе ствари за наш град који има вриједне и марљиве
омладинце", нагласио је Ђаковић.
 Он је додао да је Фондација " Мозаик" пројекат финансирала са 15.000 КМ,а Град Приједор са
12.000 КМ.
 " Вриједност пројеката неформалних група је од 500 КМ до 1500КМ , а за микробизнисе 500-2000
КМ, и то су средства распоређена у првом кварталу, а други ћемо продужити до 9.маја са фондом од



3.600 КМ за пројекте младих", потврдио је Ђаковић.
 Свечаности је присуствовао и градоначелник Приједора Миленко Ђаковић који је истакао да је
ово један од елемената омладинског активизма кроз пројекат Омладинске банке кроз који дио
средстава обезбјеђује и Град Приједор.
 "У питању је подршка разним идејама младих људи окупљених у неформалне групе, а које су
корисне и за друштвену заједницу и за појединце , као и за омладину која има ограничене
способности", истакао је Ђаковић.

 Он је додао да је ово здрава идеја која потиче младе људе на промишљају о заједничким
потребама како би то разријешили.
 " Ја поздрављам овај омладински активизам који окупља све ове идеје које граду као што је наш
много значи јер тако добија пуно корисних садржаја", нагласио је Ђаковић.
 Овај пројекат ће у Приједору трајати четири године.

 Фондација "Мозаик" је кроз програм Омладинске банке од 2008. до 2018. године подржала преко
2.000 пројеката младих, вриједности преко седам милиона КМ.

 Поред овог програма Омладинске банке, Фондација "Мозаик" кроз "Мозаик инкубатор друштвених
бизнис"а до сада је подржала 30 друштвених бизниса , а до 2026.године планирана је подршка за
око 500 друштвених бизниса младих, а кроз Пројекат Омладинске банке око 5000 друштвено
корисних пројеката за локалне заједнице.
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